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Rada města Ústí nad Labem po projednání

schvaluje

1. "Program pro poskytování dotace pro oblast OCHRANY OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ 
MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem" v předloženém 
znění.
2. Výzvu k podávání žádostí na poskytnutí finančního příspěvku pro oblast OCHRANY 
OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního města 
Ústí nad Labem v roce 2020.

Návrh na usnesení:



Program pro poskytování dotace pro oblast OCHRANY OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ 
MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem (dále jen "Program"), 
který je předkládán ke schválení, je aktualizován pro rok 2020. Zpracovaný Program zahrnuje veškeré 
náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Kancelář primátora má v neinvestiční části výdajového rozpočtu na rok 2020 vyčleněnou částku 220 
tis. Kč jako příspěvek na podporu nestátních organizací, které působí na území ORP Ústí nad Labem v 
oblasti ochrany obyvatelstva a likvidací následků mimořádných událostí, a to na celoroční činnost 
těchto organizací a/nebo na vybavení pro zásahy při mimořádných událostech.

Žádosti o dotaci pro jednotlivé žadatele posuzuje Komise životního prostředí Rady města a předkládá 
návrh na přidělení dotace k projednání v Radě města. Rada města poté rozhodne o přidělení dotace pro 
vybrané žadatele.

Program vymezuje právní rámec a základní pravidla pro dotační program, ale neobsahuje přesně daná 
a neměnná kritéria pro ohodnocení jednotlivých žádostí vzhledem ke specifičnosti tohoto dotačního 
titulu a k rozdílné činnosti jednotlivých žadatelů.
Komise životního prostředí při posuzování žádostí a následném rozhodnutí o výši poskytnuté dotace 
přihlíží zejména k potřebnosti aktivity, počtu zásahů při mimořádných událostech v předchozím roce, 
počtu dalších nekomerčních vzdělávacích či prezentačních akcí spojených s ochranou obyvatelstva, 
práci s dětmi a jejich vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva (sebeochrana, první pomoc, chování v 
případě vzniku mimořádných událostí...).

Výzva k podávání žádostí na poskytnutí finančního příspěvku pro oblast OCHRANY 
OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního města Ústí 
nad Labem v roce 2020, která je zpracována, bude vyvěšena na Úřední desce Magistrátu města Ústí 
nad Labem.

Program včetně potřebných formulářů bude zveřejněn na úřední desce a na webových stránkách 
statutárního města Ústi nad Labem.

Tento materiál byl konzultován s Právním odborem - oddělením právním.

Přílohy:
č. 1 Program pro poskytování dotace pro oblast OCHRANY OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ 

MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem

č. 2 Výzva k podávání žádostí na poskytnutí finančního příspěvku pro oblast OCHRANY 
OBYVATELSTVA A LIKVIDACÍ MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ z rozpočtu Statutárního 
města Ústí nad Labem v roce 2020

Důvodová zpráva:


